DECLARACION PUBLICA. 
Penco, 08 de septiembre de 2023 

Mediante el presente comunicado, en nombre de la asociación de funcionarios de salud municipal de Penco, queremos visualizar los hechos de agresión hacia trabajadores de la salud, que están sucediendo de forma reiterada y aumentando en intensidad dentro de nuestra comuna. 
Tanto dentro de nuestros establecimientos de salud, como fuera de ellos, estamos siendo agredidos verbal y físicamente, resultando incluso con lesiones de carácter grave. 
Como trabajadores de salud municipal, nos sentimos desprotegidos y sin respaldo por parte de nuestro empleador, ya que, en la penúltima agresión recibida por nosotros, la evaluación de lo ocurrido por parte de la municipalidad invisibilizo los hechos de gravedad que allí sucedieron. Debido a esto, desde hace un tiempo, como trabajadores de salud municipal de Penco, nos sentimos el Patio Trasero de los trabajadores municipales. 

Trabajamos sobre un principio esencial que es la SALUD, bien preciado por todos y la fuente de la riqueza de la comunidad. Nos basamos en el sentido del deber, responsabilidad, integridad y honestidad al estar en constantes capacitaciones para mantener nuestras competencias dentro de nuestra labor como funcionarios de salud. 

Reconocemos que las agresiones que recibimos vienen de un grupo minoritario de nuestra población, sin embargo, generan un gran daño en todos nosotros. 
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